



*На фото: Генеральный прокурор Российской Федерации Чайка Ю.Я. с победителями и финалистами конкурса (08.12.2017).*

Конкурсные работы размещались в том числе на международных площадках: в рамках выставки антикоррупционных достижений Российской Федерации, которая состоялась в г. Вене (Австрия) во время проведения седьмой сессии Конференции государств – участников Конвенции ООН против коррупции, а также в г. Страсбурге (Франция) в рамках выставки «Россия против коррупции», организованной российской делегацией в Совете Европы на полях пленарного заседания Группы государств против коррупции.



*На фото: Выставка конкурсных работ в г. Вене (Австрия), ноябрь 2017 г.*